

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Зовнішня політика»  
за спеціальністю СЗ «Міжнародні відносини»,  
освітній ступінь доктор філософії

Сучасна концепція розвитку вищої освіти України потребує якісної підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів, які б працювали з використанням інноваційних методик, та формували нові дослідницькі практики і компетентності. У розрізі досягнення поставленої цілі пріоритетними напрямками підготовки майбутніх докторів філософії з міжнародних відносин у закладах вищої освіти є диференціація та індивідуалізація траєкторії освітнього процесу, використання широкого набору новітніх технологій, впровадження освітніх інновацій для розв'язання актуальних професійних завдань.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма відображає зміст та логічні зв'язки всіх її компонентів, які спрямовані на формування у здобувачів здатності до наукового пошуку, організації проведення наукових досліджень, розв'язання у майбутньому складних наукових завдань і практичних проблем. Навчання за освітньо-науковою програмою «Зовнішня політика» надає можливість майбутньому доктору філософії отримати знання з гуманітарних і фундаментальних дисциплін фахової підготовки в обсязі, необхідному для вирішення науково-дослідницьких завдань. Програма містить освітню і наукову складові, перелічує наявні матеріальні та освітні ресурси Державного університету «Київський авіаційний інститут». Фокус і тематика дисциплін циклу загальної та циклу професійної підготовки дозволяє надати здобувачам освіти ґрунтовну теоретичну і методологічну підготовку у галузі міжнародних відносин і зовнішньої політики, що забезпечує відповідність освітньо-наукової програми сучасним вимогам професійної підготовки фахівців з міжнародних відносин.

Зміст програми має чітку структуру і логічну систему освітніх компонентів, що дозволяє досягти поставлених цілей та програмних результатів навчання. Чітко визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання. Відсутнє дублювання освітніх компонентів відповідної програми. Достатня кількість вибіркових дисциплін забезпечує

індивідуальну траєкторію навчання, а програми академічної мобільності у цілому задовольняють освітні потреби здобувачів.

Важливою складовою програми є фахова практика, яка надає здобувачам компетентності застосування методів викладання дисциплін спеціальності «Міжнародні відносини», здатність ефективно та науково-обґрунтовано організувати самостійну роботу студентів, використовувати інноваційні форми, методи та прийоми викладання у закладах вищої освіти, а також сприяє набуттю соціальних навичок (soft skills), що відповідає заявленим цілям.

Тож аналіз освітньо-наукової програми «Зовнішня політика» третього науково-освітнього рівня підготовки докторів філософії у Державному університеті «Київський авіаційний інститут» дає підстави вважати, що її освітня, теоретична та методологічна складові відповідають сучасним вимогам і за якою викладачі в межах програми здатні підготувати фахівців до роботи в дослідницьких проектах та інституціях, а також до викладання фахових дисциплін на належному сучасному рівні в університетах.

**Рецензент**  
**Радник Департаменту ЄС і НАТО**  
**Міністерства закордонних справ України**



**Наталія РЕЗНІКОВА**

*Тірише В. Резніковій засвідчую  
правдивий стан справ згідно з М. Тірише А. М.*

